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 نمره  سؤالات  ردیف 

 

 .برگ بنویسیدموارد زیر گزینة درست را انتخاب کنید و در پاسخدر هر یک از  1
 

  ( چرخش توپ به دور خودش  -جهت حرکت توپ  )  توان ازسازی حرکت توپ بسکتبال روی هوا میدر مدلالف(  

 .نظر کردصرف

 . شوندآرام تشکیل می طی فرایند سردسازیِ (شکلبی -بلورین ) جامدهای( ب

و  کاهش( -)افزایش ناپذیر درون آن جریان دارد، تندی حرکت شاره ای تراکمای که شارهلوله( با کاهش سطح مقطع پ

 خواهد یافت.  کاهش( -)افزایش فشار شاره در همان بخش از لوله 

1 

 بنویسید.برگ  ، و در پاسخمشخص کنید  «نادرست»یا    «درست»های  عبارتدرستی یا نادرستی هر یک از جملات زیر را، با   2
 

 الف( یکای نجومی برابر با میانگین فاصلة زمین تا خورشید است. 

 . شیشه از انواع جامدهای بلورین است  نظیرالماس ( ب

 . فاصلة ذرات سازندۀ مایع بیشتر از فاصلة ذرات سازندۀ جامد است ( پ

 جایی به یک متحرک وارد شود، تندی آن کاهش خواهد یافت. ت( اگر نیروی خالص در خلاف جهت جابه 

 . و تنها وابسته به اختلاف ارتفاع مبداء و مقصد حرکت است  نداردبستگی حرکت کار نیروی وزن به مسیر  ( ث
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش 3
 

 الف( چرا نیروی شناوری برای جسمی که در یک شاره قرار دارد، رو به بالاست؟ 

جایی و کار انجام شده در هر دو حالت  شوند. اگر جابهکشیده می  2Fو    1Fزیر با نیروهای    هایشکل  مطابق دو جعبه  ب(  

 را با هم مقایسه کنید. 2Fو  1Fبا هم برابر باشند، بزرگی نیروهای 
 

 
ثابت در حرکت است.    یو با تند  نیمدار مع  ک یکه در    دهدینشان م  نیماهواره را به دور زم  کیحرکت    ر یشکل زپ(  

 آن ثابت بماند؟ یجنبش یوزن به ماهواره، انرژ یرویچگونه امکان دارد با وجود وارد شدن ن
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 به سؤالات زیر پاسخ دهید. 4
 

 ؟ برابر با چیست گیری ابزارهای مدرّج دقت اندازهالف( 

دهد.  نشان می  رو روبهصورت  ، بهاتمسفرب( یک فشارسنج دیجیتال فشار گاز درون مخزنی را بر حسب  

 است؟  اتمسفرگیری این فشارسنج چند دقت اندازه

دست  ایم. نتایج بهتکرار کردهبار    6گیری زمان سقوط یک جسم از ارتفاعی معین، آزمایش را  پ( برای اندازه

«. گزارش نهایی زمان سقوط را باید 39  -  40/ 5  -  45  -  38/ 5  -  41  -  40عبارتند از »  بر حسب ثانیه  آمده  

 چه مقدار گزارش کنیم؟ 
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0/ 5 اندازه گرفت. متری، قطر یک سیم نازک را کش میلیآزمایشی طراحی کنید که در آن بتوان با کمک یک خط 5  

 تبدیل واحدهای زیر را انجام دهید. 6
 

 2km  = ..........2cm 810×8ب(    gn  = ..........gμ 01 /0الف( 
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ای بر حسب یکای متر مکعب بر دقیقه است. این آهنگ را به روش تبدیل زنجیره  L/s  4آهنگ خروج آب از یک استخر   7

 .بیان کنید
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 برابر با   Aاست. اگر جرم جسم    Aدو برابر حجم جسم    Bو حجم جسم    Bسه برابر چگالی جسم    Aچگالی جسم   8

 چند گرم خواهد بود؟ Bگرم باشد، جرم جسم  420
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اندازیم. سطح  از مایعی درون آن است، می  3cm  60گرم را درون استوانة مدرجی که    24یک قطعة فلزی تو پُر به جرم   9

 چند گرم بر لیتر خواهد بود؟آید. چگالی فلز بالا می 3cm 65مایع تا 

1 

توان بوی  ثانیه در تمام فضای اتاق میکنیم، پس از چند ای از اتاق قرار دارد باز می وقتی درِ شیشة عطری را که در گوشه 10

 آن را استشمام کرد. علّت این پدیده را بیان کنید.
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های مایع از  چسبی بین مولکولدهیم. اگر همای مویینی را درون آن قرار میریزیم و لولة شیشهدرون ظرفی مایعی می 11

 های مایع و شیشه بیشتر باشد،دگرچسبی بین مولکول

 تر؟ سطح مایع درون لوله از سطح مایع در ظرف بالاتر قرار خواهد گرفت یا پایینالف( 

 ب( سطح مایع درون لوله فرورفته خواهد بود یا برآمده؟

 تر باشد، اختلاف سطح مایع درون لوله با سطح مایع در ظرف بیشتر خواهد شد یا کمتر؟ پ( هر چه لوله مویین
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ایم. اگر فشار جو  پر کرده  3kg/m  310×5را به ارتفاع یک متر از مایعی به چگالی    2cm  20ای با سطح مقطع  درون لوله 12

 ( N/kg 10  =gباشد، نیروی وارد بر کف لوله را حساب کنید. ) kPa 100برابر با  
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جیوه  متر بالاتر از سطح رو، سطح آب چند سانتیشکل روبه  مطابق شکل    Uدر یک لولة   13

 ها در تعادل هستند.()مایع خواهد بود؟

(3g/cm 1  =آبρ ،3g/cm 6 /13  =جیوهρ  وN/kg 10  =g  ) 
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 نمره  سؤالات  ردیف 

 

شکلی که به یک مخزن محتوی گاز وصل شده است جیوه    Uدرون لولة   14

(3kg/m  13600    =1ρ  و مایعی با چگالی نامعلوم )2ρ    وجود دارد. اگر فشار

 (N/kg 10  =g)باشد، چگالی مایع را معلوم کنید.  -kPa 25 ایپیمانه
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شود. اگر قطر قسمت خروجی  می  cm  8از لوله وارد شیر ورودی به قطر    m/s  2نشانی آب با تندی  در یک عملیات آتش 15

 ( 3)  باشد، تندی آب خروجی چند متر بر ثانیه خواهد بود؟ cm 2شیر 

 

1 

ای به جعبه  روروبهمطابق شکل    N  60و    N  150به ترتیب به بزرگی    2Fو    1Fنیروهای   16

می افقی  وارد  روی سطح  را  آن  و  می جابه   m  10شوند  اگر  جا  نیروی  بزرگی  کنند. 

در این باشد، کار کل انجام شده روی جعبه را    N  30اصطکاک بین جعبه و سطح زمین  

 حساب کنید.  جایی جابه
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ل سکون شروع به  اروی یک سطح افقی دارای اصطکاکی از ح N 60به بزرگی  Fتحت نیروی  kg 40متحرکی به جرم  17

رسد. بزرگی نیروی اصطکاک بین جسم و سطح  می  m/s  15اش به  متری تندی  100کند و پس از طی مسافت  حرکت می

 را حساب کنید. 
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است. این موتورسوار پرشی مطابق    kg  200جرم موتورسواری با موتورش   18

روبه میشکل  انجام  جابهرو  این  در  وزن  نیروی  کار  چند دهد.  جایی 

 ( N/kg 10   =g)کیلوژول است؟ 
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شود.  ای از این هواپیما رها میدر حرکت است. بسته  m/s  40متری از سطح زمین با تندی    420هواپیمایی در ارتفاع   19

 ( N/kg 10  =g) پوشی کنید.( )از تأثیر مقاومت هوا روی حرکت بسته چشم هنگام برخورد به زمین را بیابید.تندی آن 
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 20 جمع کل  موفق باشید   

 


